
定例教育委員会会議次第 

日 時  令和５年１２月１９日（火） 午後２時３０分～ 

           場 所  坂井市役所 ４０２会議室 

 

 

１ 教育長あいさつ 

２ 教育委員会会議録の承認について 

３ 議  案  

   議案第２０号 坂井市教育委員会表彰規則に基づく教育委員会表彰について 

議案第２１号 就学指定校の変更許可について 

４ 報  告 

  （1）指定管理者の指定（坂井市体育施設）について 

  （2）指定管理者の指定（坂井市屋内温水プール・フィットネスセンター）について 

  （3）指定管理者の指定（坂井市文化施設）について 

  （4）指定管理者の指定（坂井市丸岡城関連施設）について 

  （5）丸岡城下町再生古地図等について 

５ そ の 他  

（1） 行事予定(１月分)について 

(2) その他 
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定 例 教 育 委 員 会 会 議 録 



 令和５年度坂井市教育委員会会議録（概要) 

                      
日 時：令和５年１２月１９日（火）午後２時３０分から３時４０分まで 

場 所：坂井市役所 ４０２会議室 

 

【会議日程】 

１ 教育長あいさつ（報告） 

２ 教育委員会会議録(概要)の承認について 

３ 議 案 

    議案第２０号 坂井市教育委員会表彰規則に基づく教育委員会表彰について 

議案第２１号 就学指定校の変更許可について 

４  報告事項 

  （1）指定管理者の指定（坂井市体育施設）について 

  （2）指定管理者の指定（坂井市屋内温水プール・フィットネスセンター）について 

  （3）指定管理者の指定（坂井市文化施設）について 

  （4）指定管理者の指定（坂井市丸岡城関連施設）について 

（5）丸岡城下町再生古地図等について 

５ その他 

  （1）行事予定（１月分）について 

  （2）その他 

 

【出席者】 

教育長       林晃司教育長 

教育委員        田中典夫職務代理者、宮﨑美恵子委員、橋本明子委員、 

牧田靖夫委員 

教育部       中田教育部長、吉村次長（教育総務課長）、 

古川次長（生涯学習スポーツ課長）、上田教育審議監 

学校教育課     宇野課長 

文化課       井尻課長 

丸岡城国宝化推進室 北林室長 

坂井市立図書館   吉田館長 

事務局書記     森田参事、高嶋補佐 

【会議の成立】 

教育部長     ただいま、教育長１名、委員４名、出席者５名であるので、地方教

育行政の組織運営に関する法律第１４条第３項の規定により定足数

に達するので、会議の成立を宣言する。 

 

教育長     （あいさつ） 

２０２３年最後の定例教育委員会である。新型コロナウイルス感染症



が５類に引き下げられ、学校も通常の活動になり、子どもたちの元気

で活躍する姿を見られるようになり、うれしく思う。５月にはワール

ドマスターズゲームズのディスクゴルフ世界大会が本市で行われ、６

月は龍翔博物館のリニューアルオープンがあり、大きな行事を無事終

えることができた。教育委員会委員の皆様にはお力添えいただき、い

ろいろなことをやってこれた。来年度の予算編成について職員が努力

している最中だ。委員のみなさまには、忌憚のないご意見をいただき

たい。今週末は寒波の到来が予想されている。皆様、健康にご留意い

ただき、明るい新年をお迎えいただきたい。 

 

【会議録の承認】  

教育長      １１月に開催した定例教育委員会の審議結果について、事務局の説明 

を求める。 

 

教育総務課長   （会議録概要説明） 

 

教育長      質問等がなければ、１１月定例教育委員会の会議録について承認する 

こととする。 

各委員は委員会終了後、会議録への署名を願いたい。 

 

【議案第２０号 坂井市教育委員会表彰規則に基づく教育委員会表彰について】 

 

教育長      これについて事務局の説明を求める。 

 

教育総務課長   （内容説明） 

         （質疑応答） 

 

教育長      「議案第２０号 坂井市教育委員会表彰規則に基づく教育委員会表彰

について」は、原案のとおり承認する。 

 

【議案第２１号 就学指定校の変更許可について】 

 

教育長      これについて事務局の説明を求める。 

 

学校教育課長   （６件９名の申請である） 

 

教育長      これについて何かご意見等あるか。ないようなので「議案第２１号  

就学指定校の変更許可について」は、原案のとおり承認する。 

 

【報告事項】 

（1）指定管理者の指定（坂井市体育施設）について 

  （2）指定管理者の指定（坂井市屋内温水プール・フィットネスセンター）について 



  （3）指定管理者の指定（坂井市文化施設）について 

  （4）指定管理者の指定（坂井市丸岡城関連施設）について 

 

教育長      指定管理者の指定について事務局の報告を求める。 

 

生涯学習スポーツ課長   （指定理由等について説明） 

 

文化課長     （指定理由等について説明） 

 

教育長      質問等あるか。 

 

橋本委員     指定管理者とは話が異なるが、体育館をよく利用させていただく。 

玄関に喫煙所を設けているところがあり、建物内部から出入りする 

ようになっている。利用者がドアを閉めずに出入りする。体育館に 

煙が入り込んでけむたい。子供も利用する公共施設であるので、喫 

煙所をなくすか、分煙を徹底していただきたい。 

 

生涯学習スポーツ課   公共施設では、原則禁煙である。利用者の要望から設置した経緯が 

あるが、現状を把握し、対応について考えさせていただく。 

 

（5）丸岡城下町再生古地図等について 

 

教育長      これについて事務局の報告を求める。 

 

丸岡城国宝化推進室長   （丸岡城下町再生古地図アプリについて説明） 

（丸岡城城山整備計画策定事業概要説明） 

（丸岡藩誕生４００年記念事業に使用する「文字フォント」及び「ロ 

ゴマーク」について説明） 

 

教育長      質問等ないか。なければ次へ行く。 

 

【その他】 

教育総務課長   行事予定（１月分）について説明 

３月定例教育委員会について日程調整 

３月１９日（火）午後１時３０分から 

教育委員会表彰式は、３月９日（土）午前１０時００分から春江中 

コミュニティセンター 

 

牧田委員     認知症の講演を聞いた。それを小中学校の授業の一環としてやって

いただけないかなと思う。５人に 1 人は認知症になると言われてい

る。家族が認知症になる可能性があるから、早期に発見するにはど

うしたらいいか、家族にいたらどういった対応をしたらいいのかと



いう話が聞ける。認知症キャラバン隊の方々がしてくれる。福井市

では小学４年生、中学２年生を対象に行っているようだ。ご検討い

ただきたい。 

 

教育長      校長会等でもご意見をお聞きしたい。 

 

教育長      ほかにないか。なければこれをもって閉会する。 




